

## D.R. DO DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 164/2006 de 1 de Agosto de 2006

É rectificado o extracto de contrato-programa publicado com o nº 193/2006, no Jornal Oficial, II série, nº 5, de 31 de Janeiro de 2006, p.337, onde se lê:

Entidade	Montante
Clube Desportivo Escolar Ilha Branca	4320.00 €

deverá ler-se:

Entidade	Montante
Clube Desportivo Escolar Ilha Branca	7420.26 €

14 de Julho 2006. - O Coordenador do Serviço de Desporto da Graciosa, Euclides Diamantino Ferreira Carquejo.